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Møntbør nr. 503,  Torsdag den 7. Marts 2024   Eftersyn kl. 18.15 -  Salg kl. 19.00

NR. Land Beskrivelse Km nr. År Kvalitet Bud Bud

1 Zone I nødsedler Augustenborg 50 øre og 1krone Sieg 6-7 1921 0 75

2 Zone I nødsedler Avnbøl 50 pfennig Sieg 8 1920 0 25

3 Zone I nødsedler Avnbøl 50 pfennig Sieg 8A 1920 0 60

4 Zone I nødsedler Broager 10 pfennig Sieg 18 1918 0 10

5 Zone I nødsedler Gråsten 2 mark 1920 Sieg 33B 1920 0 60

6 Zone I nødsedler Haderslev 10 + 50 pfennig 1920 Sieg 43-44 1920 0 20

7 Zone I nødsedler Knivsberg 50 pfennig Sieg 61 1920 0 175

8 Zone I nødsedler Sønderskov 1 mark 1920 Sieg 99 1920 0 45

9 Zone I nødsedler Møgeltønder  50 pfennig 1920 Sieg 70A 1920 0 20

10 Zone I nødsedler Vojens 50 pfennig Sieg 115 0 20

11 Danmark 1 øre kobber 1935 - smuk farve og flot kvalitet 1935 UNC 20

12 Danmark 1 øre kobber 1938 - smuk farve og flot kvalitet 1938 UNC 20

13 Danmark 5 øre zink 1943 1943 01-0 150

14 Danmark 25 øre sælv 1917 1917 1++ 350

15 ' 25 øre 1948 med møntglans 1948 01-0 50

16 Danmark 1 krone 1915 1915 01 35

17 Danmark 1 krone 1916 1916 01 35

18 Danmark 2 kroner sølv, 1915 1915 01 80

19 Danmark 2 kroner sølv, 1916 1916 01 60

20 Danmark Polarmønt - 100 kroner isbjørn 2007, sølv i kapsel 2007 0 125

21 Danmark MH-medalje i sølv: Danmarks regenter - Chr. X 1912-1947 0 75

22 DK, Christiania 1 løn kobber 2000 2000 0 95

23 DK, Christiania 1 løn kobber 2002 2002 0 95

24 Sverige 10 kroner guld 1874 1874 UNC 1700

25 Udland 1 kg blandede mønter vk 75

26 Grønland 10 kroner kryolith 1922, kobbernikkel, riflet rand Sieg 4.5 1922 1+ 20

27 Singapore 10 $ sølv m/skibsmotiv (cargo ship) proof i trææske Km 11 1977 Proof 25

28 England - medalje Stor med. Ø 65 mm i mørkeblå øske: Queen Marys jomfrurejse. Patineret 20

29 England - medalje Med. Ø 43 mm i blå æske - "Queen Elizabeth 2" World cruise 1979 UNC 20

30 DDR - maritimt medaljesæt Rødt etui indeholdende ex. på bådtyperne Kogge, karavel &fleute UNC 10

31 Danmark 2 kroner sølv 1897 1897 1 225

32 Danmark 1 krone sølv 1915, nydelig 1++ 1915 1++ 25

33 Danmark 5 øre jern 1919 1919J 1-1+ 80

34 Danmark 10 øre 1914 samt 10 øre 1939 - begge 01 01 80

35 Danmark 5 øre bronze 1917 - pæn 1+´er 1917 pæn 1+ 65

36 Danmark 25 øre 1907 sølv, rigtig pøn 1+-01 1907 1+-01 65

37 Danmark 2 øre bronze 1883 - pæn 1+ 1883 pæn 1+ 50

38 Danmark 2 øre bronze 1907 samt 2 øre zink 1942 vk 45

39 Danmark 10 øre sølv 1912 samt 10 øre 1920 vk 45

40 Danmark flot bronze 5-øre 1921 i 1++ - samt 5 øre 1945 zink kval. 1 1++ og 1 35

41 Danmark Nydelig 1-øre 1891 1++ samt alu-2øre 1941 med møntskær se beskriv. 30

42 Indien -, britisk 3 x 2 anna; 1877 type b + 2 anna 1890 samt 1910 - BØR SES vk 145

43 Indien -, britisk 2 x 1/4 rupee sølv hhv. Km 506 og Km 518 - begge i 01 01 145

44 Indien - East India Company ½ anna kobber 1835 - Km 447 (katalog $ 20) Km 447 1835 1+ 45

45 Indien - britisk 2 stk. 4 anna: 1919 i kval. 01 og 1920 i kval 1+(NB høj kat.pris) Km 519 01 og 1+ 45

46 Indien - britisk 3 stk. 1 anna: Km 504 1910, Km 513 1914 og Km 513 1929 vk 50

47 Indien - britisk 2 stk. ½ rupee sølv - hhv.1944 og 1945, begge Km 552 Km 552 1++-01 50

48 India - East India Company 2 stk 1/4 anna kobber, begge Km 446, udmøntet hhv. b og c vk 50

49 India - East India Company 1/4 anna 1835 kobber - flot 01´er -STORE BOGSTAVER. 1835 01 40

50 Indien - britisk 2 stk sølv-rupees: Km 556 fra 1941 og Km 557 fra 1942 1++ - 01 50

51 Indien - Eat India Company 1/12 anna 1835, kobber Km 445 1835 01 30

52 Indien - britisk 3 stk 1/4 anna (1904-1910 & 1911) + 2 stk. ½ pice 1903 og 1912 flere vk 90

53 Indien - britisk 4 stk. 2 anna: Hhv. 2 i kobber 1943 & 1945 + 2 i cu-ni 1940 & 1946 vk 30

54 Indien - britisk 3 stk 1/4 rupee 1940-43-45 samt 2 stk,2 anna 1918 flere vk 55

55 Indien - britisk 4 indere: ½ anna 1862 samt 3 stk, 1/12 anna 1921-27-39. Ialt 4 stk. vk 45

56 Indien - britisk 5 stk. indere: 3 x 1/4 anna 1917-36-40 + 2 x 1/12 anna 1876-97 vk 35

57 Indien - britisk 7 stk indere fra 1833 til 1940 - godt lot, bør tjekkes vk 75

58 Tyskland - Bremen/Verden 3 schilling sølv 1668 (1/16 thaler; dütchen) Krause 2008 F = $ 60 Km 63 1668 1 100

59 (Tyskland) Token m/teksten "To Hanover" spiller på Dr, V´s tyske herkomst. 1862 1 10

60 Tyskland - Hannover 2 pfenniige kobber 1846B - pæn 1++ Km 202.1 1846B 1++ 35

61 Tyskland - Hesse-Darmstadt 1 pfennig kobber 1870 - pæn 1+ Km 337 1870 pæn 1+ 25

62 Tyskland - Hesse-Darmstadt 6 kreuzer 1827 sølv Km 290.2 1827 1+ 80

63 Tyskland - Mecklenburg-Schw 1/48 thaler (Schilling) sølv 1858 Km 311 1858 A 1+ 20

64 Tyskland - Lippe-Detmold 1 pfennig 1847 A kobber Km 251 1847 A 1(+) 20

65 Tyskland - Preussen 1 silbergroschen 1871 B Km 485 1871 B 1+ 20

66 Tyskland - Preussen 1 silbergroschen 1871 C Km 485 1871 C 1+ 20
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67 Tyskland - Preussen 5 mark sølv 1874-A Km 503 1874-A 1 100

68 Tyskland - Preussen 4 pfennig kobber 1864-A Km 483 1864-A 1 20

69 Tyskland - Preussen 3 mark sølv 1913-A - flot strmpelglans Km 535 1913-A MS 60 175

70 Tyskland - Sachsen-Alb. 2 mark sølv 1904-E Km 1261 1904-E 1+ 120

71 Tyskland - Sachsen-Alb. 3 mark sølv 1908-E Km 1267 1908-E 1++ 100

72 Tyskland - Empire 20 pfennig 1888-A - Km 9.1 Km 9.1 1888-A 1+ 40

73 Tyskland - Empire 20 pfennig 1888-D - Km 9.1 Km 9.1 1888-D 1+-01 45

74 Tyskland - Empire 25 pfennig 1909-D, nikkel Km 18 1909-D 1++ 30

75 Tyskland - Empire 25 pfennig 1909-F, nikkel Km 18 1909-F 1+ 30

76 Tyskland - Empire 25 pfennig 1911-E, nikkel Km 18 1911-E 01 45

77 Tyskland - Empire 25 pfennig 1912-J, nikkel Km 18 1912-J 1+ 60

78 Tyskland - Empire 1 mark sølv 1875-B Km 7 1875-B 1 15

79 Tyskland - Empire 1 mark sølv 1875-C Km 7 1875-C 1 15

80 Tyskland - Empire 1 mark sølv 1876-A Km 7 1876-a 1(+) 20

81 Tyskland - Empire ½ mark sølv 1915-A Km 17 1915-A MS 60 40

82 Tyskland - Empire ½ mark sølv 1915-D - lille plet revers Km 17 1915-D 01 30

83 Island 10 aurar 1922 1922 1+ 15

84 Poletter 4 trafikpoletter Århus Sporveje & Kolding Bybus vk 15

85 Danmark JUBI 2 kroner sølv 1958 1958 01 50

86 Danmark Endnu en JUBI 2-krone 1958 1958 01 50

87 Danmark Jubi 2 kroner 1945 - patineret 1945 01 50

88 Danmark 2 stk. JUBI 2-kroner 1930 1930 1+ - 01 100

89 Finland 5 penni 1867 kobber 1867 1 25

90 Finland 5 penni 1888 kobber 1888 1+ 100

91 Sverige 2 øre 1857 plus 5 øre 1899 - begge 1+ 1+ 65

92 Sverige 5 øre kobber 1932 samt 5 øre jern 1946 - begge 1-1+ 1-1+ 15

93 Tyskland - nødmønter 4 stk 1923-nødmønter i aluminium 1923 vk 35

94 Grækenland 3 grækere: 20 lepta 1892 + 1 drakme og 2 drakmer 1926 vk 15

95 Grækenland 2 græske 1 & 2 drakmer 1926 samt fransk mønt med Napoleon III vk 15

96 Danmark JUBI 2-krone 1930 1930 1+ 45

97 Danmark JUBI 5-krone 1960 1960 01 50

98 Danmark JUBI 2-krone 1958 1958 01 50

99 Danmark JUBI 10-krone 1968 1968 01 50

100 Danmark 2 stk. 10 kroner sølv, tronskifte 1972 1972 01 100

101 Danmark 5 stk. slidte 1-kroner sølv 1875 &1876 vk 100

102 Danmark 5 stk. slidte 1-kroner sølv alle 1875 1875 vk 100

103 Danmark 2 stk. godt slidte 2-kroner sølv 1875 1875 vk 100

104 Danmark Endnu 2 stk. godt slidte 2-kroner sølv 1875 1875 vk 100

105 Danmark Endnu 2 stk. 10-kroner sølv - tronskifte 1972 1972 01 100

106 Danmark 1 hvid, sølv uden år (Frederik I 1523-1533) S 2 - G 58 u/år 2 125

107 Danmark Frederik IV 2 skilling sølv - kanthak, men ret pæn S 4.1 - H 44A 1712 1 kh 145

108 Danmark Frederik IV 16 skilling sølv 1714 S 15 - H 47 1714 1(+) 195

109 Danmark Frederik IV Rendsborg 12 skilling sølv 1717 S 59 - H 62 1717 Pæn 1 150

110 Danmark Chr. VII speciedaler 1808 MF Altona - ejermærke indridsetavers S 45.1 - H 39A 1808 1(+) 795

111 Danmark Frederik VI 1 skilling sølv 1809 - pæn 1+ S 1 - H 7 1809 pæn 1+ 65

112 Danmark ½ rigsdaler 1854 VS 1854 1 90

113 Danmark 1 krone 1875 - pæn 1 1875 pæn 1 60

114 Danmark 16 rigsbankskilling 1831 IFF, sølv 1831 1 195

115 Danmark JUBI 2 kroner sølv 1888 - fine hairlines, men flot 1888 01-0, hairlines 175

116 Danmark 2 kroner sølv 1899 1899 1++ 395

117 Danmark 1 krone sølv 1898, 1++ men hairlines/pudsestriber 1898 1++ 595

118 Danmark 25 øre sølv 1904 1904 1++ 120

119 Danmark JUBI sølv 2-krone 1903 1903 god 01 125

120 Danmark 25 øre sølv 1914 - den gode i superkvalitet 0-01 1914 0-01 1.500

121 Danmark JUBI 2-krone sølv 1958, lille plet avers 1958 01-0 70

122 Danmark Christian IX -10 kroner guld 1900 1900 01 1.700

123 Danmark 5 øre bronze 1882 - ujævn overflade, en del irdannelse 1882 1 175

124 Danmark 5 øre bronze 1891, lidt mørk i farven 1891 1+ 150

125 Danmark 5 øre bronze 1904, pæn 1+ 1904 pæn 225

126 Danmark 5 øre bronze 1917. 1917 1+ 90

127 Danmark 5 øre bronze 1927 N - jævn farve, ganske pæn 1´er 1927 N pæn 1 20

128 Danmark 1 øre bronze 1880, flot avers, men en del irdannelse på reversen. 1880 SE BESKRIV. 100

129 Danmark 10 øre zink 1945, 1´er men med begyndende zinkpest. 1945 SE BESKRIV. 100

130 Danmark 2 kroner alu-bronze 1941, med tydelige cirkler på C´erne 1941 1(+) 195

131 Danmark 2 kroner alu-bronze 1949, pæn 1++ 1949 1++ 45

132 Danmark 2 kroner alu-bronze 1959, pæn 01 1959 01 100

133 Danmark 1 krone alu-bronze 1938 1938 1 65

134 Danmark ½ krone 1939 - rigtig pæn 1++ 1939 pæn1++ 350

135 Danmark Velbevaret bronzemedalje med bånd - Treårskrigen 1848-1850 1848-50 1++ 150

136 Danmark 2 Chr, X kongemærker sølv: Herremodel for jakkerevers plus damemodel m/kæde 1945 Pæne 145
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137 Danmark 2 kroner 1875 sølv 1875 1 85

138 Danmark 1 krone sølv 1892 -smuk 1++ 1892 Smuk 1++ 195

139 Danmark DK´s ROYALE 5- oog 10-kroner: 24 x 15 cm æske med 5 x sølv + 10-krone cu-ni. flere Flotte 300

140 Danmark 10 øre 1894 1894 1(+) 50

141 Danmark 10 øre sølv 1912 1912 1+ 30

142 Danmark 10 øre 1916, sølv 1916 1+ 30

143 Danmark 25 øre 1891, sølv 1891 1(+) 50

144 Danmark 25 øre 1894, sølv 1894 1 45

145 Danmark 25 øre 1900, sølv 1900 1(+) 75

146 Danmark 25 øre 1905, sølv 1905 1 25

147 Danmark 25 øre 1919, sølv 1919 01 25

148 Danmark 1 krone 1875, godt slidt 1875 1? 25

149 Danmark 2 kroner sølv - tronskifte 1906 1906 1+ 50

150 Danmark 1 krone 1892 i plastetui - temmelig slidt 1892 1? 40

151 Danmark 1 krone 1892 i Hartberger 1892 1+ 100

152 Danmark Chr. X 1-krone 1915 1915 1+ 25

153 Danmark Chr. X 1-krone 1916 - 1+-01 1916 1+ - 01 55

154 Danmark Chr. X 2-krone 1916 - 1+-01 1916 1+ - 01 65

155 Danmark Chr. IX 2-krone 1876 1876 1? 45

156 Danmark 1903 JUBI 2-krone, sølv 1903 1+ 80

157 Ungarn 20 kreuzer 1844, sølv Km 422 1844 1++ 40

158 Gibraltar 25 New Pence 1972 - E & P sølvbryllup - o.925 sølv Km 6a 1972 01-0 85

159 Palestina 50 mills 1927, sølv Km 6 1927 1+ 60

160 Palestina 100 mills 1939, sølv Km 7 1939 1+ 120

161 San Marino 1000 lire 1994 - sølv i kapsel - proof Km 316 1994 Proof 90

162 Sverige 200 kroner 1997 - sølv i kapsel Sieg 116 1997 MS 65 145

163 Turks & Caicos Islands 20 crowns 1992 - o.999 sølv i kapsel Km 81 1992 Proof 120

164 U.S.A. ½ dollar 1954 S - o.900 sølv - MS 64 1954 S MS 64 175

165 U.S.A. ½ dollar 1982 S - o.900 sølv - MS 64 Km 208 1982 S MS 64 80

166 U.S.A. 1 dollar 1991 P - o.900 sølv i kapsel. Km 231 1991 P Proof 145

167 U.S.A. 1 dollar 2003 o.999 sølv - "American Eagle" - proof i kapsel Km 273 2003 Proof 200

168 Zambia 10 kwacha 1979 - 35 gr. o.925 sølv i kapsel Km 19a 1979 Proof 225

169 Belgien 5 ecu 1996 - sølv i kapsel proof Km 203 1996 Proof 85

170 Uruguay 1 peso 1893, o.900 sølv Km 17a 1893 1+ 175

171 Jugoslaavien 50 dinara 1932, sølv Km 16 1932 1++ 180

172 Nepal 25 rupees 2031 (1974) o.925 sølv - proof Km 839a 1974 proof 245

173 Singapore 5 dolllars 1973 - o.500 sølv Km 10 1973 UNC 145

174 Italien - Two Sicilies 120 grana 1858, sølv Km 370 1858 1++ 275

175 Jordan 2½ dinars 1977 - o.925 sølv - prooflike Km 31 1977 prooflike 195

176 Tyskland - Württemberg 2 mark 1877-F, sølv Km 626 1877-F 1 150

177 Tyskland - Württemberg 2 mark 1905-F, sølv KM 631 1905-F 1+ 100

178 Tyskland - Württemberg 3 mark 1910-F, sølv Km 635 1910-F 1+ 100

179 Tyskland - Württemberg 3 mark 1911-F, sølv i flot 01 Km 636 1911-F flot 01 125

180 Tyskland - Württemberg 5 mark 1901-F, sølv Km 632 1901-F 1+ 200

181 Tyskland - Meckl.-Schwerin 5 mark 1915-A sølv, flot mønt i 1+ - 01 Km 341 1915-A 1+ - 01 1.000

182 Tyskland - Hamburg 5 mark 1913-J, sølv - let ridse på portræt Km 610 1913-J 1++ 225

183 Tyskland - Bayern 5 mark sølv  1914-D Km 1007 1914-D 1++ 375

184 Tyskland - Bayern 5 mark 1876-D, sølv Km 896 1876-D 1(+) 225

185 Tyskland - BrunsW.-Wolfenb. 5 mark 1915-A, sølv Km 1164 1915-A 1+ 1,200

186 Spanien Off. møntsæt 1982 i aflangt futteral: 50 centavos til 100 pesetas. 1982 UNC 20

187 Spanien/Portugal Pose med et lot diverse mønter flere flere vk 10

188 Tyrkiet/Marokke & Algier Pose med pænt lot mønter fra nævnte lande. flere flere vk 20

189 Grækenland & Holland cirka 20 stk. diverse mønter, flere i HB flere flere vk 20

190 Polen & Ungarn Pose med ca. 20 diverse mønter flere flere vk 15

191 Danmark 15 stk. 1-ører med hul samt ca. tilsvarende amtal 2-ører flere flere vk 30

192 Danmark 2 stk. banksæt 1983 og 1988 plus 1-øre bronze 1922 vk 30

193 Danmark 4 sk.1854 FF +1-øre & 2-øre1920 + 10-øre 1919 & 25-øre 1921 vk 40

194 Østeuropa Pose med ca. 40 mønter: Tjekkiet/Rumænien/Jugoslavien vk 15

195 Tyskland 5 mark sølv 1951-J 1951-J 1+ 30

196 Tyskland 3 inflationsmønter fra 20´erne + 3 x 1mark og 3 x 2-mark (vesttyske) 1+ 40

197 Tyskland 5 mark 1970-G, sølv 1970-G 01 30

198 Tyskland - Weimar 50 Rentenpfennig 1924-A 1924-A 1+ 25

199 Tyskland 10 mark 1992-D  sølv Km 179 1992-D UNC 40

200 Tyskland 2 mark 1988-F samt 2 mark 1990-J 1++ 20

201 Tyskland - 3. Rige 1 mark 1937-A, sølv Km 78 1937-A 01 20

202 Tyskland 10 mark 1993-F, sølv. Potsdam 1000 år Km 180 1993-F UNC 40

203 Tyskland 10 mark 1972-D sølv - OL i München 1972-D UNC 50

204 Tyskland 5 mark 1977-J, sølv Km 145 1977-J UNC 35

205 Tyskland 5 mark 1979-J, sølv Km 150 1979-J UNC 35

206 Tyskland 5 mark 1975-G, sølv Km 143 1975-G UNC 35
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207 Tyskland 5 mark 1973-G, sølv Km 137 1973-G 01-0 35

208 Tyskland 5 mark 1974-F Km 138 1974-F 01-0 35

209 Tyskland 5 mark 1974-D, sølv Km 139 1974-D 01-0 35

210 Tyskland 5 mark 1978-F, sølv Km 148 1978-F 01-0 35

211 Tyskland 5 mark 1975-J, sølv Km 141 1975-J 01-0 35

212 Tyskland 5 mark 1971-D, sølv Km 129 1971-D 01-0 35

213 Tyskland - Schlesw.-Holsten 5/100 Gutschriftsmarke - aluminiumm 1923 1923 1+ 20

214 Danzig 10 pfennig 1923 1923 1+ 25

215 Tyskland Plastside med 20 stk. 1-pfennig fra 1892 til 1991- flere i HB. vk 15

216 Tyskland 12 stk 2 pfennig fra 1874 til 1982 flere flere vk 20

217 Tyskland 20 stk. 5 pfennig fra 1940 tia 1940 til 1990 flere flere vk 20

218 Tyskland Plastark med 25 stk. 5 pfennig fra 1876 til 1984 - til dels i HB flere flere vk 20

219 Tyskland Plastark med 17 stk. 10 pfennig fra 1040 til 1990 - alle i HB flere flere vk 20

220 Tyskland Plastark med 13 stk. 50 pfennig fra 1949 til 1990. flere flere vk 95

221 Tyskland Plastark med 8 stk. 5 mark fra 1980 til 1984. flere flere 1+ - o1 120

222 Tyskland Plastark med 8 stk. fra 1923 (nødpenge) til 1985 - BØR TJEKKES flere flere vk 55

223 XXIV Sommer-OL Seoul 1988 Imit. Ruskindsmappe m/8 officielle møntbreve m/ucirk. mønter fra 8 lande. SE DET UNC 125

224 Danmark 25 øre 1900 kval. 1(?) plus 25 øre 1911 i 1++ - begge i HB Se beskriv. 75

225 Danmark 10 øre 1914kval. 01-0 plus 10 øre 1915 1+ - begge i HB Se beskriv. 70

226 Danmark 10 øre 1891 kval. 1+-01 samt10 øre 1916 i 01 - begge i HB Se beskriv. 175

227 Danmark 10 øre 1907 kval. 1++ samt 10 øre 1921 i 1+ - begge i HB Se beskriv. 40

228 Danmark 1 øre 1874 kval. 1+ samt 1 øre 1875 i 1(+) - begge i HB Se beskriv. 25

229 Danmark 1 øre 1889 kval. 1+ samt 1 øre 1891 i 1(+) - begge i HB Se beskriv. 35

230 Danmark 3 stk. 1-ører: 1894 i 1+, 1897 1+-01 & 1899 i 1+, alle 3 i HB Se beskriv. 30

231 Danmark 1 øre 1882 kval. 1++, samt 1-øre 1883 i 1+, - begge i HB Se beskriv. 80

232 Danmark 1 øre 1879 1879 1(+) 70

233 Danmark 1 øre 1892 - god årgang i nydelig kval. Med skarpt præg. 1892 1++ 695

234 Danmark 10 øre  kobbernikkel 1922 god mønt i flot kvalitet. 1922 01-0 234

235 Danmark 2 stk. 10-ører: 1919 i 0-kval. Samt 1920 i 1+ - begge i HB Se beskriv. 40

236 Danmark 4 stk. 10-ører: 1933-34-35 & 36 vk 20

237 Danmark 10 øre sølv 1911 1911 1+ 160

238 Danmark 10 øre zink 1945 1945 1+ 200

239 Danmark 10 øre 1903 kval. 1, samt 10 øre 1904 i 1+ - begge i HB Se beskriv. 85

240 Danmark 10 øre 1917 kval. 0 samt 10-øre 1918 i 1++ - begge i HB Se beskriv. 35

241 Danmark 10 øre 1947 kvalitet 1++ 1947 1++ 625

242 Danmark 4 stk. pæne 10-ører i zink: 1941-42-43- & 44 plus 10 øre 1946 i 1+ Se beskriv. 45

243 Danmark 2 stk. 10-ører 1894 & 1897 i kval. 1 - samt 10 øre 1899 i 1++ Se beskriv. 65

244 Danmark 25 øre sølv 1907 1907 1+ 45

245 Danmark 5 stk. 10-'ører: 1924-25-26-29 & 31 - alle i Hartberger. vk 20

246 Danmark 25 øre sølv 1913 kval, 1+, samt 25-øre 1915 i 1++ - begge i HB Se besjruv. 50

247 Danmark 25øre sølv 1905 1905 1+ 60

248 Danmark 3 stk. 25-ører: 1919 i 0, 1920 i 1(+) 0g 1921 9 1+ - alle 3 i HB Sr beskriv. 65

249 Danmark 25 øre 1904, sølv 1904 1 65

250 Danmark 25 øre 1874, sølv 1874 1(+) 100

251 Danmark 25 øre 1916 kval. 01, samt 25-øre 1918 i 1(+) - begge i HB Se beskriv. 95

252 Danmark 25 øre sølv 1894 - rigtig pæn mønt kval. 1++ 1894 1++ 125

253 Danmark 25 øre sølv 1891 -  pæn mønt kval. 1+ - i Hartberger 1891 1+ 165

254 Danmark 25 øre kobbernikkel 1922 kval. 1+ - i Hartberger 1922 1+ 200

255 Danmark 25 øre sølv 1917, nydeligl. 1++ - i Hartberger 1917 Pæn 1++ 325


